



Roma, 08/12/2023

OGGETTO: Rettifica al Disciplinare di gara - Procedura aperta 1842 (RdO 2056)

Alla c.a. degli operatori economici interessati alla procedura aperta in oggetto,

con la presente si comunica che è stata riscontrata un'incorrettezza nel Disciplinare di gara relativo alla procedura aperta, pubblicato il 28/11/2023. L'errore si è verificato nel capitolo 6.2 "Requisiti di capacità economica e finanziaria" a causa di un refuso nel redigere gli importi indicati nelle lettere b) e c).

Nello specifico, si informa che l'importo indicato nella lettera b) del predetto capitolo è stato corretto da 750.000 euro a 900.000 euro. Al contempo, l'importo stabilito nella lettera c) è stato rettificato da 900.000 euro a 750.000 euro.

Ci scusiamo sinceramente per l'eventuale disagio causato da questa svista e ci impegniamo a garantire la massima trasparenza e correttezza nella gestione delle procedure di gara.

Al fine di permettere agli operatori economici interessati di adeguare le proprie offerte alla rettifica apportata, si comunica che la scadenza per la presentazione delle offerte è prorogata. La nuova data di scadenza è fissata per venerdì 12 gennaio 2024, anziché lunedì 8 gennaio 2024, come inizialmente indicato nel bando di gara.

Si invita pertanto tutti gli operatori economici interessati a tenere conto di questa rettifica e a presentare le proprie offerte entro la nuova data di scadenza.

Rimaniamo a disposizione per eventuali chiarimenti e ci scusiamo ancora per gli eventuali disagi causati.

Cordiali saluti,

Il R.U.P.

Massimiliano Campo